



У К Р А Ї Н А

ПОЛОГІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

**Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я**  
голови районної державної адміністрації

06.01.2017

№ 12

Про внесення змін до  
розпорядження голови  
райдержадміністрації  
від 06.01.2016 № 6

Керуючись статтею 6, пунктом 9 частини 1 статті 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Порядком проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 03.12.2008 № 1081 зі змінами та доповненнями (далі – Порядок), відповідно до розпорядження голови Запорізької обласної державної адміністрації від 04.03.2013 № 102 «Про організацію пасажирських перевезень на приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі району», з метою належного проведення конкурсу з перевезення пасажирів на приміських автобусних маршрутах загального користування та у зв'язку з кадровими змінами:

1. Затвердити новий склад робочої групи з питань проведення аналізу матеріалів, наданих перевізниками – претендентами на участь у конкурсі з перевезення пасажирів на приміських автобусних маршрутах загального користування (далі – робоча група), що додається.

2. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови райдержадміністрації від 06.01.2016 № 6 «Про внесення змін до розпорядження голови райдержадміністрації від 24.09.2013 № 453».

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови райдержадміністрації Клименка А.О.

Голова районної  
державної адміністрації

А.Є.Крупський

## ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови  
районної державної  
адміністрації

06.012017 № 12

### СКЛАД

робочої групи з питань проведення аналізу матеріалів, наданих  
перевізниками – претендентами на участь у конкурсі з перевезення пасажирів  
на приміських автобусних маршрутах загального користування

Козачухна Інна Миколаївна начальник відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації, голова робочої групи

Кривицька Ірина Миколаївна головний спеціаліст відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації, секретар комітету

#### Члени комітету:

Берсеньов Володимир Станіславович заступник начальника відділу державного контролю та нагляду за безпекою на наземному транспорті Управління Укртрансінспекції у Запорізькій області (за згодою)

Міхов Кирил Кирилович старший інспектор сектору дорожнього нагляду Пологівського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Запорізькій області, капітан поліції (за згодою)

Носко Федір Іванович голова ради Пологівської районної організації інвалідів війни та Збройних Сил України (за згодою)

Сербін Михайло Михайлович начальник штабу ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ПОЛОГІВСЬКА САМООБОРОНА» (за згодою)

Керівник апарату райдержадміністрації І.В.Браженко

Начальник відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації І.М.Козачухна

**АРКУШ ПОГОДЖЕННЯ**  
**проекту розпорядження голови районної державної адміністрації**

**Проект розпорядження розроблено:**

Козачухна І.М.	начальник відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації	
Прізвище, ініціали	Посада	Підпис

**Проект розпорядження погоджено:**

Прізвище, ініціали	Посада	Підпис
1	2	3
Клименко А.О.	перший заступник голови райдержадміністрації	
Браженко І.В.	керівник апарату райдержадміністрації	
Осадча В.П.	начальник загального відділу апарату райдержадміністрації	
Кулик Ю.К.	начальник юридичного відділу апарату райдержадміністрації	

Не підлягає публікації.

Не підлягає реєстрації у Головному територіальному управлінні юстиції у Запорізькій області.

Підлягає оприлюдненню.

Електронна версія надана та відповідає текстовому оригіналу -

\_\_\_\_\_  
(підпис головного розробника)

## ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту розпорядження голови райдержадміністрації  
«Про внесення змін до розпорядження голови райдержадміністрації  
від 06.01.2016 № 6»

### 1. Обґрунтування необхідності прийняття розпорядження

Проект розпорядження приймається для здійснення організаційно-правового забезпечення проведення аналізу матеріалів, наданих перевізниками – претендентами на участь у конкурсі з перевезення пасажирів на приміських автобусних маршрутах загального користування.

### 2. Мета і шляхи її досягнення

Створення прозорих та рівних умов для забезпечення проведення аналізу матеріалів, наданих перевізниками – претендентами на участь у конкурсі з перевезення пасажирів на приміських автобусних маршрутах загального користування.

### 3. Правові аспекти

Закону України «Про місцеві державні адміністрації», постанова Кабінету Міністрів України від 3 грудня 2008 року № 1081 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування».

### 4. Фінансово-економічне обґрунтування

Розпорядження не потребує додаткових матеріальних та інших витрат з боку держави.

### 5. Позиція заінтересованих органів

Участь кандидатів конкурсного комітету, які не є працівниками райдержадміністрації здійснена за отримання їх згоди.

### 6. Громадське обговорення

Проект розпорядження не потребує громадського обговорення.

### 7. Прогноз результатів

Реалізація розпорядження надасть змогу здійснення перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування та відбору контрагента на конкурентних засадах.

Начальник  
відділу економічного розвитку  
і торгівлі райдержадміністрації

(найменування посади керівника  
структурного підрозділу, іншого  
органу, що є головним розробником)

\_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

І.М.Козачухна

\_\_\_\_\_ (підпис)

\_\_\_\_\_ (ініціали та прізвище)

**ДОВІДКА**  
**про погодження проекту розпорядження голови райдержадміністрації**  
**«Про внесення змін до розпорядження голови райдержадміністрації**  
**від 06.01.2016 № 6»**

Проект розпорядження розроблено відділом економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації  
(найменування структурного підрозділу)

Стаття 6, пункт 9 частини 1 статті 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Порядок проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 03.12.2008 № 1081 зі змінами та доповненнями (далі – Порядок), розпорядження голови Запорізької обласної державної адміністрації від 04.03.2013 № 102 «Про організацію пасажирських перевезень на приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі району»

(підстава для розроблення)

та погоджено:  
без зауважень

Першим заступником голови райдержадміністрації А.О.Клименком

Керівником апарату райдержадміністрації І.В.Браженко

Начальник загального відділу апарату райдержадміністрації В.П.Осадчою

Начальником юридичного відділу апарату райдержадміністрації Ю.К.Кулик

із зауваженнями (пропозиціями), які враховано не було

із зауваженнями (пропозиціями), які враховано частково не було

із зауваженнями (пропозиціями), які не враховано не було

Структурні підрозділи районної державної адміністрації, її апарату, інші органи, які відповідно до пункту 68 Регламенту Пологівської районної державної адміністрації Запорізької області, затвердженого розпорядженням голови Пологівської райдержадміністрації від 27.02.2014 № 105 (зі змінами), вважаються такими, що погодили проект без зауважень.

Начальник відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації І.М.Козачухна

\_\_\_\_\_  
(найменування посади керівника структурного підрозділу, іншого органу, що є головним розробником)\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_ 20\_\_р.

(підпис) (ініціали та прізвище)